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Звіт
про стан виконання антикорупційної програми 

Міністерства фінансів України на 20232025 роки
за 2025 рік, в т. ч. за друге півріччя 2025 року

На виконання Методології управління корупційними ризиками, затвердженої 
наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 
від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
17.02.2022 за № 219/37555 (далі – Методологія), та Антикорупційної програми 
Міністерства фінансів України на 20232025 роки, затвердженої наказом 
Міністерства фінансів України від 11.05.2023 № 244 (далі  Антикорупційна 
програма), Відділ з питань запобігання та виявлення корупції (далі  Відділ) провів 
моніторинг виконання Антикорупційної програми.

Детальну інформацію щодо результатів моніторингу виконання заходів впливу 
на корупційні ризики відображено в Реєстрі ризиків, що додається.

Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства 
фінансів України, утворена відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 
30.03.2023 № 170, ідентифікувала 20 корупційних ризиків та визначила 
33 заходи впливу на корупційні ризики (далі – заходи).

У 2025 році було передбачено виконання 21 заходу, (у т. ч. 4 – не виконані у 
попередніх періодах та 6 заходів, що виконуються постійно). Із зазначених заходів 
виконано у повному обсязі 13 заходів, 4 – не виконано, строк виконання 4 заходів 
не настав.

У другому півріччі 2025 року було заплановано виконання 20 заходів, 
(у т. ч. 4 – не виконані у попередніх періодах).

У другому півріччі 2025 року виконано у повному обсязі 12 заходів, 8 – не 
виконано. З об’єктивних причин та зважаючи на введення в Україні з 24 лютого 
2022 року правового режиму воєнного стану, строк виконання 4 заходів не настав 
оскільки виконання цих заходів було обумовлено певною подією, а отже, строк 
виконання зазначених заходів розпочнеться з моменту настання цієї події.

Крім того, Відділ провів заходи з реалізації загальної відомчої політики, 
а саме:

- надав методичну та консультаційну допомогу працівникам 
Мінфіну – 286 консультацій (у т. ч. за друге півріччя 2025 року – 61 консультація), 
уповноваженим особам на підприємствах та установах, що належать до сфери 
управління Мінфіну – 39 консультацій (у т. ч. за друге півріччя 2025 року – 6 
консультацій);

- сформував 25 навчальних презентаційних матеріалів щодо основних змін в 
антикорупційному законодавстві, у т. ч. за друге півріччя 2025 року – 
12 матеріалів;

- здійснив 402 погодження призначення претендентів на керівні посади, що 
передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та 
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посад з підвищеним корупційним ризиком у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України, у т. ч. за друге півріччя 2025 року – 130 погоджень;

- провів перевірку щодо 154 призначених осіб на умовах трудового договору, 
в т. ч. у другому півріччі 2025 року – 74 особи, з них 27 осіб, яких переведено на 
вищу посаду в Мінфіні, у т. ч. у другому півріччі 2025 року – 24 особи;

- провів інструктаж щодо основних вимог, обмежень і заборон 
антикорупційного законодавства 121 новопризначеним працівникам апарату 
Мінфіну, в т. ч. у другому півріччі 2025 року – 44 працівникам;

- провів інструктаж 87 працівникам, які припиняють виконання функцій 
держави, щодо основних вимог антикорупційного законодавства, в т. ч. у другому 
півріччі 2025 року – 53 працівникам;

- здійснив перевірку інформації, що міститься у зверненнях фізичних та 
юридичних осіб, зокрема у системі електронного документообігу АСКОД, щодо 
можливої причетності працівників апарату Мінфіну, підприємств та установ, що 
належать до сфери управління Мінфіну, до вчинення корупційних або пов’язаних з 
корупцією правопорушень. Правопорушень не виявлено;

- опрацював 661 проєктів наказів з основної діяльності, адміністративно-
господарських питань, у т. ч. 339 проєктів наказів – у другому півріччі 2025 року, а 
також 457 проєктів наказів з кадрових питань залежно від їх видів, у т. ч. 248 
проєктів наказів – у другому півріччі 2025 року;

- провів облік працівників апарату Мінфіну, притягнутих до відповідальності 
за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Особи, 
притягнуті до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або 
правопорушень, пов’язаних з корупцією, в Мінфіні, відсутні;

- здійснив моніторинг та проаналізував фактичний стан виконання заходів, 
передбачених Антикорупційною програмою;

- здійснив моніторинг і контроль за виконанням працівниками апарату 
Мінфіну, підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінфіну, актів 
законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту 
інтересів, інших вимог, обмежень і заборон, передбачених Законом. Порушень 
щодо дотримання таких вимог не виявлено.

Відповідно до Річного плану перевірок стану організації роботи із запобігання 
та виявлення корупції у діяльності державних підприємств, установ 
та організацій, що належать до сфери управління Міністерства фінансів України, в 
2025 році заплановано / проведено 2 планові перевірки стану організації роботи із 
запобігання і виявлення корупції у діяльності державних підприємств, установ та 
організацій, що належать до сфери управління Міністерства фінансів України, в т. 
ч. у другому півріччі 2025 року 1 перевірку.

У межах виконання Державної антикорупційної програми на 2023–
2025 роки (далі – ДАП), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 
04.03.2023 № 220, відповідно до даних ІСМ ДАП у 2025 році мало бути 
виконано / виконуватись 15 заходів, у т. ч. 3 – не виконаних у попередніх періодах. 
У другому півріччі 2025 року мало бути виконано / виконуватись 13 заходів, 
в т. ч. 2 – не виконаних у попередніх періодах.
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З вищезазначених заходів ДАП, відповідно до даних ІСМ ДАП у другому 
півріччі 2025 року 4 заходи виконано вчасно та у повному обсязі, 
в т. ч. 1 достроково, 1 захід – виконано частково. 

Також Відділ у 2025 році провів 5 навчальних заходів для працівників Мінфіну 
та уповноважених осіб державних підприємств, установ та організацій, що належать 
до сфери управління Мінфіну, в т. ч. у другому півріччі 2025 року 2 навчальні 
заходи, на теми:

- 14.02.2025 «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (у заході взяли участь 
152 працівника апарату Мінфіну);

- 21.02.2025 «Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (у заході взяли участь 
17 уповноважених осіб державних підприємств, установ та організацій, що 
належать до сфери управління Мінфіну);

- 25.04.2025 «Вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України 
«Про запобігання корупції» (щодо використання службових повноважень чи свого 
становища; одержання подарунків; сумісництва та суміщення з іншими видами 
діяльності та обмеження спільної роботи близьких; обмеження після припинення 
діяльності, пов’язаної з виконанням функцій держави). Відповідальність» (у заході 
взяли участь 38 працівників апарату Мінфіну);

- 30.09.2025 «Викривачі корупції, їх права та захист, способи подання 
повідомлень про корупцію працівниками Мінфіну» (у заході взяли участь 26 
працівників апарату Мінфіну);

- 19.12.2025 «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 
Відповідальність» (у заході взяли участь 35 працівників апарату Мінфіну).

Згідно з розділом VII Методології, уповноважений підрозділ (уповноважена 
особа) здійснює оцінку виконання антикорупційної програми з метою аналізу змін, 
досягнутих в управлінні корупційними ризиками, та формування пропозицій щодо 
подальшого удосконалення цього процесу. Оцінка виконання Антикорупційної 
програми проводиться після закінчення строку, на який її прийнято шляхом 
установлення результативності та ефективності її виконання. 

Відповідно до абзацу 9 розділу IV Антикорупційної програми Відділ здійснює 
оцінку виконання Антикорупційної програми, з метою аналізу змін, досягнутих в 
управлінні корупційними ризиками, та формування пропозицій щодо подальшого 
вдосконалення цього процесу. За результатами аналізу формується звіт про стан 
виконання Антикорупційної програми, який подається Міністру для прийняття 
рішень, розміщується на офіційному вебсайті Мінфіну та завантажується на 
антикорупційний портал Національного агентства. 

Звіт подається у порядку інформування.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Начальник Відділу з питань 
запобігання та виявлення корупції      Галина БРИГАС


